



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,  
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ  
Број: 001362383 2024 14840 007 004 041 001  
25. април 2024. године  
Немањина 22-26  
Београд

**УДРУЖЕЊЕ „ПОП-подршка, образовање, право“  
Вишња Нежић, законска заступница**

**21 000 НОВИ САД  
Стевана Вукомановића Чике 32**

Поводом вашег захтева за приступ информацији од јавног значаја, примљеног у овом министарству 12. априла 2024. године електронском поштом, везано за доставу информације у вези примене Уредбе о канцеларијском пословању органа државне управе од стране Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде и регулисању процедуре евидентирања, чувања, разврставања и архивирања поднесака којим се обраћају физичка и правна лица и други заинтересовани учесници електронским путем, обавештавам Вас о следећем:

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (без органа управе у саставу) у свом раду примењује одредбе Уредбе о канцеларијском пословању органа државне управе („Службени гласник РС” бр. 21/20, 32/21 и 14/23).

Чланом 57. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС” бр. 18/16, п5/18-аутентично тумачење и 2/23- одлука УС) прописано је да орган објављује на својој веб презентацији обавештења о могућности електронског општења између органа и странке, о томе да се органу подносе електронска документа и да орган упућује странци електронска документа, као и о начину на који то чини.

Из цитиране законске одредбе произилази да орган управе утврђује да ли постоје могућности за електронски вид општења између органа и странака, те уколико утврди да постоји, онда постоји и обавеза органа да обавести странке путем своје веб презентације о наведеној могућности да се органу подносе електронска документа и да орган упућује странци електронска документа као и о начину на који се електронски документи размењују између органа и странке.

У том смислу за сада још увек не постоје могућности подношења захтева електронским путем у оквиру Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде без органа управе у саставу и размена истих, те ће када буду створене техничке могућности и наведена материја бити прецизно регулисана.

ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ

Мирко Секулић

